

# LJERKA I DAMIR ELJUGA SLAVLJE MEĐU TRRSJEM

Jedan od posljednjih vinograda na Bukovcu krase padine oko kuće uglednih zagrebačkih liječnika koji će 20. rođendan svoje poliklinike proslaviti s prijateljima te poslovnom uspjehu nazdraviti čašom vlastitog vina

NAPISALA DIANA ŠETKA • SNIMILA ANA MIHALIĆ



Slasni zalogaji uglednog ginekologa, pršut iz Sinja i sir s Paga



Nakon napornog radnog dana godi malo fizičkog posla na zraku



Ljerka Eljuga bez problema pripremi ručak za dvadesetak prijatelja



Ljerka i Damir Eljuga sa sinovima Mislavom i Domagojem te kćerima Andrijanom i Martinom

Dvadeset godina svoje poliklinike Ljerka i Damir Eljuga proslavit će s prijateljima uz čašu vina iz svog vinograda koji se spušta iza kuće niz padinu brijega u Bukovačkoj ulici. Nekada su se vinogradi u tom dijelu grada, koje je u svojoj knjizi "Zvižduk s Bukovca" opisao i Zvonimir Milčec, zelenili do Remeta, no danas je dvjestotinjak trsova u vlasništvu uglednog zagrebačkog liječničkog para prava rijetkost. Ali i nemjerljiv užitek kad pred svoje društvo iznesu butelje pitke graševine, *chardonnaya* ili sivog pinota.

- Kuća u kojoj je poliklinika Eljuga sagrađena je početkom 20. stoljeća i bila je gospodarska zgrada

vile u susjedstvu, a s njene druge strane je vila koju je projektirao Dionis Sunko, arhitekt poznat po zgradi zagrebačkog hotela Esplanade - objašnjava Ljerka Eljuga, 59-godišnja specijalistica onkologije i radioterapije. - Bila je to prizemnica s tavanom, moji roditelji su je kupili 1959., a moj otac bio je zaljubljen u taj vinograd i ponosan na vlastito vino. Kad je umro, htjeli smo vinograd "prenamijeniti" u igralište, ali mama nije dopustila. A nakon smrti moje majke brigu o vinogradu preuzeo je moj suprug.

**KUJUNDŽUŠA** - U mojim Drinovcima kod Gruda, gdje je rođen i pjesnik Antun Branko Šimić, pila se uglavnom kujundžuša, a još kao dijete naučio sam brati i gnječiti grožđe te prskati vinograd, tako da sam imao dobru "podlogu" i nastavio se time baviti u Zagrebu - dodaje prof. dr. Damir Eljuga (62), ugledni ginekolog i predsjednik Hrvatske lige protiv raka. - U početku sam se "uortačio" s vjenčanim kumom Franjom Stošićem, čak smo se bavili i podrumarstvom, ali nakon nekoliko

godina morao sam priznati da mi obveze ne dopuštaju da se vinogradu potpuno posvetim pa sam potražio pomoć i zahvaljujući svom starijem sinu došao do vinarije Vrbaneke.

Uz vinograd je i prostorija s rustikalnim detaljima, poput stare petrolejke uz koju je Damir Eljuga učio u osnovnoj školi, i sa stolom za kojim se udobno može smjestiti oveće društvo. Tu se slave rođendani, priređuju večere za prijatelje kao i proslave vezane uz zaposlenike poliklinike pa se do sitnih sati fešta uz pršut iz Sinja, sir Gligora s Paga, meso pečeno ispod peke i druge specijalitete. Koliko su omiljene fešte kod Eljuga, govori i ukrasna krpa na zidu na kojoj je izvezeno "Dobro došli, dragi gosti, u Eljuge se ne posti". Domaćica u društvu rado i zapjeva, što svaki put posebno obraduje njena supruga.

A i njihovo četvero djece sve češće poziva svoje društvo na roštilj i zabavu u maminom i tatinom podrumu. Ljerka i Damir Eljuga postali su roditelji još na fakultetu. Najstarija kći Andrijana (36), ekonomistica, vrhunska stručnjakinja koja se nakon

fakulteta usavršavala u Brightonu i na Harvardu u Bostonu, radi u diplomatskoj misiji u Bruxellesu. Udala se za novinskog dopisnika Tomislava Krasneca, a prije tri mjeseca postala je majka kćerke Gabrijele. Njihov godinu dana mladi sin Domagoj je specijalist opće kirurgije, a subspecializirao je i plastičnu rekonstrukcijsku kirurgiju te radi u Klinici za tumore KBC-a Sestre milosrdnice. Druga kći, 30-godišnja Martina, završila je psihologiju i zaposlila se u klasičnoj Osnovnoj školi Izidora Kršnjavog, koju je pohađala sa svojom sestrom i braćom. A njihov 29-godišnji sin Mislav je mženjer medicinske radiologije i također radi u KBC-u Sestre milosrdnice.

- Naša djeca su nas počela napuštati kad bi završila fakultet pa smo, godinu za godinom, ostajali bez jednoga - kaže u šali Ljerka Eljuga. - Ali kako u poliklinici imam domaćicu koja svaki dan kuha, često navrate u našu "pučku kuhinju", a ja obavezno u nedjelju priprelim obiteljski ručak i tad se silno trudim svima ugoditi. Suprug i ja uživamo i s našim unucima, a nakon napornog radnog dana rado odemo u kino, pogledamo neku kazališnu predstavu ili samo prošetamo po Gornjem gradu, pomolimo se Majci Božjoj od Kamenitih vrata za zdravlje naše djece i zahvalimo na svemu što imamo. Jer zapravo smo napravili sve što smo htjeli. Iстина, imali smo i puno ambicioznijih planova - sagrađiti bolnicu u kojoj bismo našim pacijentima osim dijagnostike mogli ponuditi i operativne zahvate te nastavak liječenja kemoterapijom i radioterapijom - ali u ovim vremenima takva je investicija neizvediva. No unatoč krizi trudimo se stalno biti na najvišoj tehnološkoj razini pa smo tako ovo ljeto nabavili dva najnovija ultrazvučna aparata te preuredili kliniku kako bi naš jubilej osjetili i naši pacijenti.

## Za prijatelje

Ljudi iz vinarije Vrbaneke iz Vivodine u žumberačkom kraju oberu naše grožđe i u svom vinarskom podrumu s dugom enološkom tradicijom prerade ga u kvalitetno "vino za prijatelje" - objašnjava Damir Eljuga. - Od našeg grožđa svaku godinu dobijemo tristotinjak butelja.

